

## Tisková zpráva

Dne: 1. dubna 2014

Místo: zámek Lešná u Valašského Meziříčí

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, p. o., Pro táborníky, o. s.

# Zahájení sezóny na zámku Lešná u Valašského Meziříčí

**Letošní sezóna na zámku Lešná u Valašského Meziříčí začíná 2. dubna 2014. Velikonočně vyzdobené zámecké pokoje s květinovými vazbami nabízejí bohatou inspiraci pro jarní svátky. Prohlídka zahrnuje i dvě výstavy věnované hravým a tvůrčím návštěvníkům každého věku.**

---

**Od 2. do 22. dubna 2014** probíhá na zámku Lešná u Valašského Meziříčí interaktivní **výstava táborových her**. Občanské sdružení PRO TÁBORNÍKY vymýšlí, shání, půjčuje a vyrábí spoustu pomůcek, nástrojů, přípravků a herních variant tak, aby jejich tábory byly něčím nové a zvláštní. Výstava pro malé i velké táborníky, rodiče i ty, kteří na táboře nikdy nebyli, ukazuje život na táboře a rekvizity z již uskutečněných táborových her. *„Každá celotáborová hra má svůj příběh, svůj cíl. Letní tábor intenzivně připravujeme v podstatě okamžitě po ukončení tábora předešlého... Baví nás vymýšlet hry a hříčky a společně s dětmi se jich účastnit,“* uvádí jeden z organizátorů. Na výstavě máte možnost si vyzkoušet např. hry Město mafie, Údolí faraónů, Vesmírní odysea, Podivuhodný Housenkov, Středověk, Strašidelný ostrov nebo Mayská proroctví.

Na další výstavě v témže termínu zjistíte, jak děti vnímají návštěvu zámku. Výtvarná výstava dětských prací z okolních škol na téma **Zámek a park očima dětí** představuje programy pro děti, které na zámku Lešná proběhly v minulém roce. Kresby, malby koláže, ale i prostorová díla ztvárňují stromy, ptáky, houby, lesní skřítky a další. Zámecké historické pokoje zase poskytují dostatek inspirace pro

nadcházející jarní svátky. Již tradičně je během dubna zdobí **květinová velikonoční aranžmá**. V plném květu je i zámecký park s koberci ladoněk, dymnivek, sasaneč a dalších jarních rostlin. Z keřů právě rozkvétají různé druhy magnólií.

Otevírací doba zámku Lešná u Valašského Meziříčí je v dubnu úterý až pátek 9–15 hodin, víkendy 9–16 hodin. Park je otevřen denně od 8 do 17 hodin.

---

**Kontaktní osoba:** Jitka Slezáková

e-mail: [zamek.lesna@muzeumvalassko.cz](mailto:zamek.lesna@muzeumvalassko.cz), Tel.: +420 571 635 239

<http://muzeumvalassko.cz/objekty/zamek-lesna/>, Adresa: Lešná 1, 756 41 Lešná u Valašského Meziříčí

Foto: archiv MRV



